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表
ひょう

に並
なら

ぶ数
かず

の最大
さいだい

最 小
さいしょう

・１ 

 図
ず

１のア～カのマスに６つの別
べつ

の数を入れます。図２のように，右
みぎ

のマス，下
した

のマスほど数は大
おお

きくしま

す。 

 

 図１         図２ 

 

 

 

 

 ６つの数の合計
ごうけい

が１００になるとき，ア～カに入
はい

る数のうちで 最
もっと

も大
おお

きいものと最も小
ちい

さいものをそれ

ぞれ答
こた

えなさい。 

 

 

 

 

 

   【練 習
れんしゅう

用
よう
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 ア イ ウ エ オ カ 

最も大きい       

最も小さい       
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表に並ぶ数の最大最小・１ 

 

ア～オの最小は次のようになります。また，カの最大はア～オに１～５が入った場合なので， 

１００－（１＋２＋３＋４＋５）＝８５です。 

 

 

 

 

アの最大と，カの最小は，ア～カに入る数が近い数の場合なので， 

１４＋１５＋１６＋１７＋１８＋１９＝９９から１９を２０に変えた 

１４＋１５＋１６＋１７＋１８＋２０＝１００のときの，１４と２０です。 

 

 

 

 

イの最大は，アが１，エが２で，残りの４マスに近い数が入る場合なので， 

１００－（１＋２）＝９７，９７＝２２＋２４＋２５＋２６のときの２２です。 

ウの最大は，アが１，イとエとオが２・３・４で，残りの２マスに近い数が入る場合なので， 

１００－（１＋２＋３＋４）＝９０，９０＝４４＋４６のときの４４です。 

エの最大は，ア～ウが１～３で，残りの３マスに近い数が入る場合なので， 

１００－（１＋２＋３）＝９４，９４＝３０＋３１＋３３のときの３０です。 

オの最大は，ア～エが１～４で，残りの２マスに近い数が入る場合なので， 

１００－（１＋２＋３＋４）＝９０，９０＝４４＋４６のときの４４です。 

 

答え 

 

 

 

 ア イ ウ エ オ カ 

最も大きい      85 

最も小さい １ ２ ３ ２ ４  

 ア イ ウ エ オ カ 

最も大きい １４     ８５ 

最も小さい １ ２ ３ ２ ４ ２０ 

 ア イ ウ エ オ カ 

最も大きい １４ ２２ ４４ ３０ ４４ ８５ 

最も小さい １ ２ ３ ２ ４ ２０ 
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